SAY| - KESIR PROBLEMLERI

1)

2)

3)

4)

Murat 12 kalem yerine 4 kitap, 2 kitap yerine 6 defter
alabilmektedir.

Buna gore, Murat 15 defter ve 11 kitap yerine kag ka-
lem alabilir?
A) 52 B)48 C)46

D)45  E)42

10 ve 20 TL’liklerden olusan 23 kagit paranin toplam
degeri 320 TL'dir.

Buna gore, bu paralardan kag tanesi 20 TL'liktir?

A)9 B)yl0 C)11 D)12 E)13

Bir gocuk bir merdivenin basamaklarini Gger Gger gikip
ikiser ikiser iniyor.

inis ve gikista toplam 40 adim attigina gore, bu
merdiven ka¢ basamakhdir?
A) 50 B) 48 C) 46

D)44  E)42

Ayni evi paylagan bir grup 6grenci ev kirasi olarak kisi
basina 900 lira vermektedir. 2 6grenci evden ayrildijinda
geriye kalan 6grencilerin kira pay! kisi basina 300 lira
artmaktadir.

Buna gore, basglangigta kiray! aylasan kag 6grenci
vardir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8 E)9
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6)

7
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Ali, Ahmet‘e Ahmet'in bilyeleri kadar, bilye veriyor. Ahmet
Ali‘ye Ali‘nin kalan bilyeleri kadar bilye verince bilyeleri
esit oluyor.

ikisinin toplam bilyeleri sayisi en az kag olabilir?

A5 B) 6 C)8 D)16 E) 24

Esit miktarda para yatirmak kosuluyla 15 kisi belirli bir
sermayeye sahip bir sirket kurmay!i planliyor. Bunlardan 5
tanesi kendi paylarina disen parayi yatirmayinca geriye
kalanlarin her biri baglangigta yatirmalari gereken
paradan 15 bin lira fazla para yatirmak zorunda kaliyor.

Buna gore, s6z konusu sermaye kag bin liradir?

A)450 B)575 C)600 D)650 E)715

Bir sinifta m 6grenci sinif kitapliginda da n tane kitap
vardir. Eger sinif mevcudu 10 kisi daha az olsaydi, her
cocug@a 2 kitap dusecekti. Kitaplkta 25 kitap az olsaydi iki
gocuga bir kitap dusecekti.

Buna gére, m + n toplami kagtir?

A) 50 B)60 C)70 D)80 E)90

8) Bir sinifta bulunan kigilerden her biri digerlerine birer

hediye veriyor.

Toplam 182 hediye verildigine gére bu sinifin
mevcudu kagtir?

A)11 B)12 C13 D14 E)15
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9) Bir merdivenin basamaklarini beser beser ¢ikan bir kisi, 13) Tamami yag ile dolu bir fi¢i tartildiginda 151 kg

en sonda kalan 3 basamag ayri bir adimda gikiyor. gelmektedir.
Inerken Uger Ucger iniyor ve son kalan 1 basamagi da ayri
bir adimda iniyor. N 5 . N

Yagin EYh i bosaltilarak tartildiginda 121 kg
inerken atilan adim sayisi, gikarken atilan adim Ididi sre. bos fict kac ka dir?
sayisindan 6 fazla olduguna gore bu merdiven kag geldigine gore, bos fict kag kg dir
basamaklidir? A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E)8
A) 46 B)43 ()41 D) 38 E) 35

10) Bir hastanede calisan bir doktorun meslektaslarinin 14) Belirli bir yiukseklikten birakilan bir top2, yere vurusundan
sayisi, hemsgirelerin sayisinin 2 katindan 7 eksiktir. sonra bir dnceki diisis yuksekliginin = u kadar
Hastaneye 3 doktor, 5 hemsire alindiginda bir hemsirenin ) _ 9
meslektaslarinin sayisi doktorlarin sayisindan 2 eksik yukselmektedir.
oluyor.

- Top yere li¢lincii vurugsundan sonra 8 cm
Buna gére, baslangigta hastanede toplam kag doktor § yiikseldigine gére, baslangicta kag cm den
ve hemsire galigmaktadir? 3 birakilmigtir?

=

<
A)19 B)20 C)21 D)22 E)23 = A)621 B)628 C)720 D)729 E)738

=

S

¢

<
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= 15. VE 16. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE

GORE CEVAPLAYINIZ.

11) 2yesil, 3 kirmizi, 4 beyaz top icinden ayni anda en az Baslangigta 17 cm olan bir mum, yakildiktan sonra bo-
kag top cekilirse, gekilen toplarin iginde en az 1 beyaz yunda zaman bagli olarak dogrusal bir azalma gériilmek-
top kesinlikle olur? tedir.

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7 T .
17 [»
l » saat
(baslangig)
Yakildiktan 1 saat sonra bu mumun boyu 15 cm olmustur.

12) Bir takim oynadigi maclardan galibiyet icin 2, beraberlik
- o 3 ..
icin 1 puan aliyor. Takim oynadigi maclarin = ini 15) Yakildiktan 5 saat sonra mumun boyu kag¢ cm olur?
galibiyet, % ini maglubiyet ve kalan maglarini berabere A)S B) 6 )7 D)8 B9
bitirerek 43 puan topluyor.

Bu takim ka¢ macta berabere kalmistir?
A)5 B) 7 C) 13 D) 18 E) 21 16) Yakildiktan kag saat sonra mum tamamen erir?
A)9 B) 8,5 C)8 D)75 E)7
1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 |11 |12 | 13 | 14 | 15 | 16
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